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1. Kakoe yncno Haao npndaBuTb K
HaTyparibHOMY 4YnUCny, YTOObI

nonyvansnocChb crieayrluliee 3a HUM
HYUCTIO.

2. Kakne yncna Ha3sbIBalOT criaraeMmbIiMMW.
YTO HasbIBaeTCsA CYyMMOM.

3. CnoXeHue Ha KOOpAUHATHOM nyve.

4. CBOUCTBA CNOXeHMUS.




HUM HUCJ10.

Hanpumep: 6+1=7; 99+1=100.

CRnoXuTb Ymncna 5mn 3 —3Ha4uunT NpmbaBnTb K
4yucny 5STPU pasa eanHuly.

[Tonyynm:




Hucrno, nony4arowieecs rpu criokeHuu 3amux 4ucer,
Hasbigaemcs CYMMOU.

B 3arnucu 5+3=8 yucna 5 u 3 — cnazcaemsbie, a 4yucrio 8
— cyMmMa

15 +13 =8 . cymma




CJ/IOXKEHUWE YNCEJT MO)KHO
N3OBPASNTb HA KOOPOUHATHOM JTYHE
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1. TTEPEMECTUTENBHOE
CBOWCTBO:

2.CoveTaTtenbHoOe
CBOUCTBO: >

3.CBOUCTBO HynA:




USIMEHAETCA

Hanpumep: 4 + 5=9
NnNu
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Hanpumep: 3+ (8+6)=3+14 =17
(3+8)+6=11+6=17



7+0=7,
183 + 0 = 183.




P =AB + BC + AC;
P=3+4+5=12cm.




[lomalwHee 3aaaHUE

1. U3oOpa3nTte Ha KoOOpANHATHOM fny4ye
CrioXXeHue:

4+3; 4+6; 1+8; 8 +4.
2. loacTtaBbTe BMECTO 3Be3404eK

LM pbil:
779"5 + 5476 = ""718"
8476 + *59" = "3"47



